

求知探索 绽放青春

南海农商银行 2017 未来精英成长季系列活动圆满落幕

随着 2017 年的暑假进入尾声，由我行主办的南海农商银行 2017 未来精英成长季系列活动也圆满落幕，来自我行客户及其子女共 400 多人相约盛夏，共同度过了一个十分有意义的假期。

本次活动由我行携手外集团佛山分公司、联合佛山留学人才协会、南海总商会直属商会、佛山市青少宫等知名机构共同举办，在 6-8 月份期间共策划

了 12 场精彩活动。具体包括：走访名企、机器人及 3D 打印体验课堂、银行实习、美式高中课堂体验、西式简餐制作、青少年高尔夫体验、青少年财商活动、美式橄榄球体验等，最大限度地满足了不同年龄、不同兴趣爱好的参与者的需要，充分体现了我行“相伴多年、更贴您心”的服务宗旨。

如“走进名企”活动，我行让孩子们了解到成功企业的内部运作以及企业未来的发展方向。我们走进九江双蒸酒厂，知道 200 多年的酿造史铸就了九江酒厂工匠般的精神。通过与该厂关董事长的交流，我们领悟到专注和沉稳的企业精神，除了秉承优良传统，还要与时俱进，创新发展，让产品更深入消费者的心！又如“名厨教路”西式简餐制作活动，在各方的大力支持和配合下取得了圆满成功，达到了预期效

果。纵观整个活动，既拓宽了孩子的知识面，又丰富了他们的暑期生活，并充分激发了他们的探索精神和实践能力，有助于孩子增长课外知识，拉近客户与我行、客户与子女之间的感情，收到了非常好的效果。

(零售银行部 颜美红)

走进九江酒厂 领会工匠精神



九江双蒸距今已有近 200 年历史。出产的米酒以其料精味醇，脂向扑鼻，品位超卓，今天就带大家走进生产车间，一起探寻好酒酿造的秘密！

大家在参观九江双蒸酒的酿造之余还有幸聆听到九江酒厂关董事长的分享。关董说到是专注和沉稳的精神，让酒厂越走越远！除了秉承优良传统，还要与时俱进，创新发展，让产品更深入消费者的心！站在巨人肩膀上眺望，总能看到更宽广的世界！

来到了酒厂怎能错过亲自酿酒呢？调酒师亲传调酒秘决，让同学们根据自己的喜好调出属于自己独一无二的酒！除此之外，同学们还可以乘坐 3D 小火车更加深入了解酿酒工艺，这种有趣的方式真值得一试！

最强大脑高峰论坛

6 月 17 日，最强大脑高峰论坛在中欧中心举行。深圳首位世界记忆大师李威、水下盲拧魔方世界纪录创造者贾立平、《最强大脑》第三季中国队明星队员申一帆走出荧屏降佛山，与一众家长和孩子近距离破解脑力密码。

当天上午，曾接受“百变川脸”“千面碎颜”“万字天书”等七大挑战的李威率先登台亮相。仅仅在台下听一遍，便能够将 64 个数字的顺序倒背如流。李威介绍，日本一项测试表明，2-6 岁为训练一个人音乐天赋的最佳时机。只要方法对了，100% 能够训练成才。现场李威介绍的一套手部训练操引得台下家长和小孩争相练习。

贾立平的出场颇有意思，他用左手

与一名魔方天才少年比拼速度，结果掌握更多操作方法的贾立平稍胜一筹。“掌握方法很重要，这更能提高效率。”作为魔方达人，贾立平给大家介绍了全球各地魔方的种类及玩法。他鼓励孩子们“玩魔方好处多，不但能够锻炼大脑，还能够戒除对电子产品的依赖，提高做事的执行力。”

压轴出场的申一帆也惊艳了众人。他竟然把整一本雅思词典都背熟了，任凭台下的三名孩子指出任何一页的第几个单词都能准确地说出来。申一帆解释，记忆是包括识记、保持和再现三个环节的过程。“夸张奇特的想象力可以让记忆更深刻。本次最强大脑高峰论坛是 2017 未来精英成长季系列活动之一。

发现生活的艺术 走进蒙娜丽莎陶瓷

陶瓷行业以往给人的印象是污染！今天参观蒙娜丽莎，它以低碳、环保的创新生产方式颠覆大家对陶瓷行业的过往认识！看到如此干净整洁的生产车间，大家都叹为观止！

来到蒙娜丽莎的艺术馆，仿佛走进了一个艺术的殿堂！感受着画家达·芬奇对待作品的态度以及其他画家用心的创作！

游览过艺术馆后，移步到产品展馆，一件件精美绝伦的产品，让大家都赞叹不已。



瓷一直重视并坚持营销、产品及服务的不断创新，是薄板瓷砖领域的领导者，引领着陶瓷行业薄板瓷砖产品潮流的发展。

华兴玻璃 专注日用玻璃 30 年的领军者

8 月 9 日，我们来到广东华兴玻璃股份有限公司的生产车间。大家看到的日常玻璃瓶是经过高温打造出来的。因为车间比高温，机械较多，所以生产车间前要做好安全防护，戴好防护帽子。华兴玻璃打破了传统工厂脏乱差的印象，不但整洁，而且生产效率非常高！每个模具的精度制作需要维持在 0.03-0.05 毫米之间，除了要拥有先进的机械外，还需要工人们的细致认真监测和检验。公司的工作人员也为同学们详细地介绍了玻



璃制造，从配料、熔制、成形、退火等工序。

大家参观完之后，来到华兴人会议

室进行分享交流。人力资源中心周总监为大家讲述华兴玻璃的企业发展以及文化。华兴玻璃从年产能不足 2000 吨的手工作坊，发展为年产能近 300 万吨的行业佼佼者；从南海罗村一间小厂房扩张为在全国拥有 13 个生产基地；从生产国有大型玻璃厂不在乎的小单，到成为亚洲最大的日用玻璃制品生产商。正如周总监分享到，华兴的成功依靠的是紧跟时代发展的步伐，不断挑战自我，创新求变。

快乐 GOLF 优质生活

8 月 16 日早上，小学员们已经按耐不住兴奋的心情，早早地来到了高尔夫球场。在资深专业教练的带领下，学员们迅速分组，教练为大家讲解高尔夫基本理论知识与礼仪规则，球场礼仪、站姿、握杆、上杆。教练耐心风趣的讲解，小学生听得津津有味，还时不时用手比划两下。

好了，到了小学员上阵体验的时候了。膝盖微弯、直背、握杆、击球！动作虽

位置配备一台空调），排风系统，维持车间内恒温，有效除去车间内的灰尘，废气，为员工营造良好的工作环境。

参观车间结束后，一汽大众的工作人员带领大家来到沙盘，为大家分享一汽大众公司历史文化，部分同学对一汽大众还存在一些疑问，工作人员为其耐心地解答。本次活动很多学生和家长均非常满意，不仅能看到各行业产品的生产工艺；而且感受和学习到不同企业独特的企业文化精神。

1分钟生产 1 辆车

一汽大众佛山分公司成立 2011 年，公司占地 166.3 万平方米，分一期和二期！年产能 30 万台车！

初入厂区，广阔的绿化空间，让人心旷神怡。办公区域也是非常舒适！内设有银行、旅行社等方便员工的生活设施。

佛山工厂参考德国大众工厂建设标准和原则进行整体规划。大量采用国际顶级的生产设备，以实现冲压、焊装、涂装，总装四大核心工艺。同时，零部件园



海外缤纷潮派对

7 月 28 日，我们精心准备了一场“海外缤纷潮派对”，教大家学习更多实用西式餐桌礼仪技巧与亲自动手做西餐的机会。更有著名心理导师岚岚老师到场，运用多种游戏辅导的方式，教大家如何提升沟通能力，成为人际关系的魅力高手！晚上还安排了留学生派对，气氛既轻松又欢乐。

不知不觉，简餐活动就接近尾声了。有些同学打包自己的作品回家跟父母分享，有些同学也在现场和其他同学 share。来到这个活动，同学们不仅可以学会如何做美味的简餐，还能结识新朋友！

触碰未来·3D 打印体验



个创客小组，各小组推荐代表拿着自己的作品上台与大家进行创意分享，进一步提高现场各小组互动的氛围。第三环节以小组为单位，通过小组成员同心协力共同控制感应小车行使方向，并以最快速度绕过所有障碍物并到达终点的比赛规则，进行各小组比赛，把活动现场孩子们的情绪引致沸点。现场孩子们的紧张情绪，立刻把家长们也感染了，一并在旁边呐喊助威，令整个亲子活动快乐、团结氛围融为一体。活动最后环节，我行通过互动抽奖形式，把整场活动气氛推向高潮，孩子们个个紧盯着心仪的奖品，认真听着主持人公布的中奖的号码，神情十分专注、有趣。最后孩子们个个拿着奖品心满意足、乐而忘返。随着活动抽奖环节的结束，本次的机器人 &3D 打印创新体验专场活动也圆满地降下了帷幕。家长与孩子们纷纷向我行工作团队道谢，并给予我们多举办法类似活动的建议，孩子们也拉着我行工作人员的手不愿意离开活动现场。客户的满意度和孩子的笑脸是对于我行最大的支持与肯定，也是日后我行多举办高质量客户回馈活动的最大原动力。



Part1 名厨教路西式简餐

首先，鬼马名厨 Danny 为大家分享海外餐桌礼仪以及海外留学经验，丰富的生活经历！紧接着，Danny 老师开始做示

范了！老师细心地教同学们如何用简单的食材做出有颜值又健康的简餐！看到老师精致的成品，同学们已经按捺不住亲自制作的心了。现场逮到一个美女厨师，所谓男女搭配，干活不累，相信这一组做出的成品一定很棒的！帅哥三人组也在紧锣密鼓地商量着制作美食的大计，受到老师的指点，相信他们做出来的简餐肯定很赞！

不知不觉，简餐活动就接近尾声了。

有些同学打包自己的作品回家跟父母分享，有些同学也在现场和其他同学 share。

来到这个活动，同学们不仅可以学会如何做美味的简餐，还能结识新朋友！

8 月 5 日，我行在广工大研究院举办“机器人 &3D 打印创新体验专场”活动。活动以亲子形式开展，共有 36 名孩子与家长共同参与，为了提升活动效果，活跃现场活动气氛，我行与广工大研究院活动支持团队不仅精心设计活动环节，并贴心地为家长准备了到场伴手礼及精美抽奖奖品。

活动以首届夏令营的活动视频回顾拉开帷幕，并特邀首届夏令营营长尹倩婧姐姐作首届夏令营回顾分享，孩子们在倩婧姐姐的点点滴滴分享中，

不断唤起去年夏令营的情感共鸣，把现场孩子们的气氛一下子调动起来，迅速地融入了回忆的海洋。紧接着第二环节是广工大研究院的老师，指引家长与孩子一起动手制作 3D 名片创意设计，大伙们充分发挥了自己的想象力和创造力，以小组为单位共同完成了属于小组别有用心名片设计和趣味涂鸦作品。现场气氛非常活跃，家长、孩子紧密互动，融为一体充分发挥创意，创造出一个个极具个性、有趣的作品。广工大研究院的老师们鼓励各

个个拿着奖品心满意足、乐而忘返。随着活动抽奖环节的结束，本次的机器人 &3D 打印创新体验专场活动也圆满地降下了帷幕。家长与孩子们纷纷向我行工作团队道谢，并给予我们多举办法类似活动的建议，孩子们也拉着我行工作人员的手不愿意离开活动现场。客户的满意度和孩子的笑脸是对于我行最大的支持与肯定，也是日后我行多举办高质量客户回馈活动的最大原动力。

不断唤起去年夏令营的情感共鸣，把现场孩子们的气氛一下子调动起来，迅速地融入了回忆的海洋。紧接着第二环节是广工大研究院的老师，指引家长与孩子一起动手制作 3D 名片创意设计，大伙们充分发挥了自己的想象力和创造力，以小组为单位共同完成了属于小组别有用心名片设计和趣味涂鸦作品。现场气氛非常活跃，家长、孩子紧密互动，融为一体充分发挥创意，创造出一个个极具个性、有趣的作品。广工大研究院的老师们鼓励各

个个拿着奖品心满意足、乐而忘返。随着活动抽奖环节的结束，本次的机器人 &3D 打印创新体验专场活动也圆满地降下了帷幕。家长